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Νίκος Μπελαβίλας
Γεννήθηκα στον Πειραιά το 1959, από γονείς Πειραιώτες και παππούδες νησιώτες. 
Έµαθα γράµµατα στο 28o Σχολείο της πλατείας Αλεξάνδρας και στο 2ο Γυµνάσιο της οδού 
Αφεντούλη. Εντάχθηκα στον «Ρήγα Φεραίο» και την Αριστερά, µαθητής, το 1974. 
Είµαι Aρχιτέκτων - Πολεοδόµος και διδάσκω στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Διευθύνω το 
Εργαστήριο Αστικού Περιβάλλοντος. Έχω διδάξει σε πανεπιστηµιακές σχολές της Ελλάδας και 
του εξωτερικού, στα Γιάννενα, την Κέρκυρα, τα Χανιά, τη Θεσσαλονίκη, το Παρίσι, τη Λιουµπλιάνα 
και τα Τίρανα. Υπάρχουν δύο έργα που συµµετείχα και αγάπησα. Εκεί έµαθα πώς εξέρχεται µια 
πόλη από την κρίση. Το πρώτο είναι το Τεχνολογικό - Πολιτιστικό Πάρκο Λαυρίου. Σήµερα 
συµµετέχω στη διοίκησή του και έχω την ευθύνη του Μουσείου Μεταλλείας - Μεταλλουργίας 
Λαυρίου. Το δεύτερο είναι το Κέντρο Τεχνικού Πολιτισµού και το Βιοµηχανικό Μουσείο της 
Ερµούπολης. Η σχέση µου µε τις αστικές αναπλάσεις και τις ιστορικές πόλεις είναι µία σχέση 
χρόνων. Ο σχεδιασµός της Ελευσίνας, η δηµιουργία της Ταινιοθήκης της Ελλάδος στην Ιερά 
Οδό, τα µητροπολιτικά πάρκα: στο Γουδί, το Ελληνικό και το «Αντώνης Τρίτσης» στο Ίλιον. Είχα 
την τύχη και τη µοναδική εµπειρία τα τελευταία δέκα χρόνια να οριστώ επιστηµονικός αξιολογητής 
µνηµειακών πόλεων και τόπων της UNESCO στην Ιαπωνία, την Ισπανία και τη Σλοβενία, την 
Αυστρία, το Κουβέιτ. Τέλος, είµαι αναπληρωµατικό µέλος του Κεντρικού Συµβουλίου Νεωτέρων 
Μνηµείων του Υπουργείου Πολιτισµού και θήτευσα, σε δύο θητείες, ως πρόεδρος της Διεθνούς 
Επιτροπής για τη Διατήρηση της Βιοµηχανικής Κληρονοµιάς - Ελληνικό Τµήµα (TICCIH).
Η εµπλοκή µου µε τα πειραϊκά θέµατα άρχισε πολύ νωρίς: από το Τοπικό Αναπτυξιακό 
Πρόγραµµα Περάµατος (1988), το Φεστιβάλ Πειραιά υπό τον τότε αντιδήµαρχο Κώστα 
Κωσταράκο µε  καλλιτεχνικό διευθυντή τον Θάνο Μικρούτσικο (1992) και τη µελέτη 
Χωροταξικής και Περιβαλλοντικής Ανάπτυξης περιοχής δήµου Πειραιά (1994). 
Ακολούθησαν οι µελέτες και οι έρευνες για τα Λιπάσµατα Δραπετσώνας, τα εργοστάσια 
Ρετσίνα και Δηλαβέρη, τον ΑΗΣ Νέου Φαλήρου, τη ΧΡΩΠΕΙ, τους σιδηροδροµικούς σταθµούς, 
την οδό Πειραιώς, τον σταθµό επιβατών στον ΟΛΠ και το Μουσείο Εναλίων Αρχαιοτήτων στο 
Σιλό, τη µελέτη για την ανάδειξη µνηµείων και αρχαιολογικών χώρων του Πειραιά. Συµµετείχα, 
ως µέλος της οµάδας του ΕΜΠ, στον σχεδιασµό της αρχικής χάραξης του Τραµ το 2006, από 
την οδό Τζαβέλα απευθείας στην πλατεία Καραϊσκάκη, που δυστυχώς απορρίφθηκε από τον 
Δήµο Πειραιά. Επιστρέφοντας στα δηµοτικά θέµατα, το 1986 ιδρύσαµε µε επικεφαλής τον 
Κώστα Κωσταράκο τους «Πολίτες του Πειραιά» και το 1998 µαζί µε τον Θοδωρή Δρίτσα, την 
Ελένη Σταµατάκη, τη Μαρία Σταθάκη και δεκάδες Πειραιώτες, το «Λιµάνι της Αγωνίας». Το 
2004, µε τους Πασαλιµανιώτες, τους αρχαιολόγους και την Επιτροπή Κατοίκων Ζέας, σώσαµε 
το µικρό λιµάνι και τις αρχαιότητες, τη «θαλασσινή πλατεία» της πόλης µας, κυριολεκτικά από 
την καταστροφή. Για δύο χρόνια θήτευσα δηµοτικός σύµβουλος. Μία καλή θητεία και ένα 
ακόµη καλύτερο µάθηµα για τις παθογένειες της δηµοτικής µας εξουσίας. Συνέχισα την 
πανεπιστηµιακή µου σταδιοδροµία και το καλοκαίρι του 2018 αποδέχτηκα την πρόταση να 
αναλάβω τη Διοίκηση της εταιρείας του Δηµοσίου «Ανάπλαση Αθήνας Α.Ε.», ως Πρόεδρος 
και Διευθύνων Σύµβουλος. Αντικείµενό της, είναι οι αστικές αναπλάσεις του µητροπολιτικού 
κέντρου της πρωτεύουσας. Παράλληλα έχω την ευθύνη του συντονισµού του Πιλοτικού 
Προγράµµατος Αξιοποίησης Ακινήτων µε Κοινωνική Ανταπόδοση του Υπουργείου Εργασίας. 
Το πρόγραµµα εφαρµόζεται µέχρι στιγµής στην Αθήνα, τον Πειραιά και τον Βόλο.

Είµαι διατεθειµένος να εργαστώ για να αλλάξω την πόλη µας, 
την πόλη που µεγάλωσα και κατοικώ. 

Ποιες και ποιοι είμαστε 
Είμαστε η κάθε γωνιά της πόλης, τα Καμίνια και ο Απόλλωνας, �η Λεύκα και η Παλιά 
Κοκκινιά, η Αγια-Σοφιά και τα Μανιάτικα, �ο Άγιος Δημήτρης και ο Άγιος Διονύσης, η 
Γούβα και η Ευαγγελίστρια, το Δημοτικό και η Τερψιθέα, η Πειραϊκή, �η Καλλίπολη, το 
Χατζηκυριάκειο και ο Άγιος Νείλος, �ο Προφήτης Ηλίας, η Καστέλλα, η Μυρτιδιώτισσα 
και �το Τουρκολίμανο, το Νέο Φάληρο και η Σούδα, το Πασαλιμάνι.

Είμαστε όσες και όσοι βρισκόμασταν στην Ε1 δίπλα στο 1 εκατομμύριο μετανάστες, 
στην Αλληλεγγύη, στα κοινωνικά ιατρεία και φαρμακεία, στις Αγορές Χωρίς Μεσάζοντες, 
εξασφαλίζοντας τροφή, φάρμακα, ιατρική φροντίδα στους ανθρώπους που έμειναν 
αβοήθητοι. 

Είμαστε όσες και όσοι μέσα σε αυτή την κρίση σχεδιάζαμε σχολεία, παιδικούς σταθμούς, 
πάρκα, θέατρα, αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία, πεζόδρομους και πλατείες, 
ρυθμιστικά σχέδια και ιδέες. �

Ήρθε η ώρα να σηκώσουμε το ανάστημα �για τον Πειραιά 
των πολλών, του λιμανιού, �της ανάπτυξης, της εργασίας, 
του πολιτισμού.

A’
ΔΗΜΟΤΙΚΉ 
ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ
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Αλιφραγκή Νικολέτα 
Γεννήθηκε, μεγάλωσε και μένει στον Πειραιά.
Αποφοίτησε από το Β’ Γυμνάσιο Θηλέων Πειραιά. Είναι πτυχιούχος 
του Τμήματος Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικών Επιστημών της 
Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ.
Εργάστηκε σε συμβολαιογραφεία και ασφαλιστικές εταιρείες.
Είναι παντρεμένη και μητέρα δυο παιδιών.
Αγωνίστηκε με τους Ενεργούς Πολίτες Σχοίνου Κορινθίας για την 

ανάδειξη του εξασθενούς χρωμίου στον υδροφόρο ορίζοντα της περιοχής, διεκδικώντας 
ποιοτικό και ποσοτικό νερό.
Είναι αναπληρώτρια Γραμματέας του Δ.Σ. του Εξωραϊστικού και Πολιτιστικού Συλλόγου 
Σχοίνου Κορινθίας τα «Γεράνια».
Είναι μέλος του Δ.Σ. Αλληλεγγύης Πειραιά στην οποία συμμετέχει ενεργά από το 2015 
έχοντας αναλάβει τη διαχείριση της τροφής.
Συμμετείχε στην υποδοχή προσφύγων στο πρώην αεροδρόμιο του Ελληνικού.

Δαρζέντας Ευάγγελος
Γεννήθηκε το 1958 στην Καλλίπολη Πειραιά, όπου και κατοικεί μέχρι 
σήμερα. Κατάγεται από τη Σαντορίνη. 
Πήγε στο 34ο Δημοτικό Σχολείο (Καρπαθικό), στο Β’ Γυμνάσιο 
Πειραιά (Αφεντούλη) και στα 22 του είχε το πτυχίο του Οικονομικού 
Τμήματος της Νομικής του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Εργάσθηκε στον κλάδο των πωλήσεων κυρίως στον χώρο των 
ηλεκτρικών συσκευών και συνεταιρισμών από πωλητής έως και 

εμπορικός διευθυντής. 
Ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά θεωρώντας ότι η πόλη του και η γειτονιά του πρέπει 
επιτέλους να ισιάσουν. 

Βάος Απόστολος
Γεννήθηκε στις 15 Ιουνίου του 1958 στον Πειραιά από γονείς 
Πειραιώτες. Μεγάλωσε στην περιοχή Βρυώνη και εν συνεχεία στην 
Καλλίπολη (συνοικία Υδραίικα), όπου ζει μέχρι και σήμερα.
Αποφοίτησε από το 2ο Γυμνάσιο στην οδό Αφεντούλη και σπούδασε 
στη Δημόσια Σχολή Εμπορικού Ναυτικού (σημερινή ΑΕΝ) 
Ασπροπύργου, στη Σχολή Πλοιάρχων.
Εργάστηκε όλα του τα χρόνια στον χώρο της Ναυτιλίας. Αρχικά 

στον χώρο της ποντοπόρου ναυτιλίας (έως το 1985) και εν συνεχεία στο λιμάνι του Πειραιά 
ως Κυβερνήτης Ρυμουλκών. Ως Κυβερνήτης Ρυμουλκών (και Ναυαγωσωστικών) ανέπτυξε 
έντονη συνδικαλιστική δράση ως μέλος του ναυτεργατικού σωματείου ΠΕΠΡΝ (Πανελλήνια 
Ένωση Πληρωμάτων Ρυμουλκών & Ναυαγοσωστικών).
Σήμερα είναι συνταξιούχος του ΝΑΤ αλλά συνεχίζει να στηρίζει ενεργά το σωματείο 
(ΠΕΠΡΝ) σε ζητήματα βελτίωσης των εργασιακών συνθηκών των ναυτεργατών.

Γκούφα Σπυριδούλα (Τζούλια) 
Γεννήθηκε στον Πειραιά. Μεγάλωσε στην Καλλίπολη, όπου και 
εξακολουθεί να ζει. 
Τελείωσε το Β’ Λύκειο Πειραιά και σπούδασε στην Αθήνα.
Συμμετείχε στους φοιτητικούς και κοινωνικούς αγώνες μέσα από τις 
γραμμές της ΚΝΕ και του ΚΚΕ.
Εργάστηκε ως ελεύθερη επαγγελματίας μέχρι το 2012.
Ασχολείται ενεργά στο Κοινωνικό Ιατρείο Φαρμακείο Πειραιά από 

την πρώτη ημέρα της λειτουργίας του και είναι φίλη του Ανοιχτού Σχολείου Μεταναστών 
Πειραιά και του «Λιμανιού της Αγωνίας».
Πιστεύει ότι ο Νίκος Μπελαβίλας και ο συνδυασμός «Πειραιάς για όλους» είναι η 
καλύτερη επιλογή για την πόλη μας.
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Διακουμάκος Περικλής
Γεννήθηκε το 1959 στον Πειραιά, όπου ζει και εργάζεται μόνιμα.
Τελείωσε το Γ’ Γυμνάσιο Πειραιά και σπούδασε στην 6η Μέση 
Δημόσια Σχολή Εργοδηγών-Μηχανολόγων Πειραιά.
Από τα μαθητικά του χρόνια εντάχθηκε στον Ε.Κ.Ο.Ν. Ρήγας 
Φεραίος, συμμετέχοντας σε όλους τους δημοκρατικούς αγώνες της 
Αριστεράς καθώς και στα τοπικά κινήματα της πόλης. 
Διατήρησε επί 40 χρόνια προσωπική επιχείρηση στο χώρο 

του εμπορίου και διετέλεσε επί 20 χρόνια μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά, εκ των οποίων 8 χρόνια στην θέση του 
Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Ε.Ε. Π. 
Επίσης υπήρξε επί 3 χρόνια μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού Συλλόγου 
Πειραιά. Είναι μέλος του Σύριζα στο Α’ διαμέρισμα Πειραιά καθώς και του Τμήματος 
Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων.

Μαγκλή Αναστασία
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά όπου ζει και εργάζεται 
μέχρι σήμερα. Τελείωσε το Γυμνάσιο-Λύκειο της Ιωνιδείου Σχολής 
και σπούδασε Νομική στο Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών. Από το 2003 ασκεί μαχόμενη δικηγορία και είναι μέλος του 
Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά. 
Ως κόρη ναυτικών και εγγονή προσφύγων αισθάνεται ότι η 
οικογενειακή της ιστορία ταυτίζεται με την ιστορία της πόλης. 

Προτεραιότητά της είναι η ανάδειξη των καθημερινών μικρών και μεγάλων προβλημάτων 
του Α’ Διαμερίσματος. Μαζί, μέσα από δημοκρατικές και αλληλέγγυες διαδικασίες, να 
δουλέψουμε για σύγχρονες και βιώσιμες λύσεις, που θα κάνουν τις γειτονιές μας πιο 
ανθρώπινες. 

Καραγιώργου Αντωνία 
Γεννήθηκε το 1958 και κατοικεί στον Πειραιά.
Τελείωσε το Γ’ Γυμνάσιο Θηλέων Πειραιά (6ταξιο).
Σπούδασε Λογιστική στα ΚΑΤΕΕ Αθηνών και στη συνέχεια 
Κοινωνιολογία στο Πάντειο Πανεπιστήμιο.
Από τα φοιτητικά της χρόνια συμμετέχει ενεργά στο Αριστερό 
Κίνημα μέσα από τις γραμμές της ΚΝΕ, του ΚΚΕ, του Συνασπισμού 
και του ΣΥΡΙΖΑ, στο Κίνημα Γυναικών και Ειρήνης, σε 

επαγγελματικούς και πολιτιστικούς συλλόγους.
Εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα και ως μόνιμος δημόσιος υπάλληλος στο ΥΠ.Α.Α.Τ. 
(συνολικά 36 χρόνια) και έχει καταθέσει τα χαρτιά της για σύνταξη. 

Καρδούλια Άννα 
Γεννήθηκε στον Πειραιά το 1977. Κατάγεται από οικογένεια 
ναυτικών.
Πήγε στο 23ο Δημοτικό σχολείο Πειραιά, στο 12ο Γυμνάσιο και 
αποφοίτησε από την Ιωνείδιο. Πέρασε πρώτη στο ΤΕΙ Αθηνάς στο 
τμήμα Ναυπηγών Μηχανικών, απ’ όπου αποφοίτησε το 2003
Ταυτόχρονα με τις σπουδές της δούλευε ως διανομέας, ενώ στη 
συνέχεια έχει εργαστεί ως προσωπικό ασφαλείας, γραμματέας και 

εξωτερική πωλήτρια.
Είναι μέλος της Αλληλεγγύης Πειραιά από το 2015. Ο εθελοντισμός τής έδωσε το έναυσμα 
ενασχόλησής της με τα κοινά.
Με τη μηχανή της τριγυρνάει κάθε μέρα στους δρόμους του Πειραιά και εντοπίζει τα 
προβλήματα (καθαριότητα, κακοτεχνίες κλπ). Μιλάει με κόσμο και ανταλλάσσουν απόψεις. 
Βοηθάει ηλικιωμένους σε ό,τι χρειάζονται. 
Αγαπάει τα ζώα και πολεμάει για τα δικαιώματα τους. 
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Μανώλης Ιωάννης
Είναι 33 ετών και μεγάλωσε στην Καλλίπολη όπου και κατοικεί. 
Αποφοίτησε από το Ζάννειο Πειραματικό Λύκειο, σπούδασε Φυσική 
στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές 
του σπουδές στην Ιστορία και Φιλοσοφία των Επιστημών και της 
Τεχνολογίας στο ίδιο Πανεπιστήμιο.
Στα νεανικά του χρόνια εντάχθηκε στο Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουμ 
και στη Νεολαία Συνασπισμού και συνέχισε να παλεύει για την 

υπόθεση του Κόσμου που του είχαν εμπνεύσει τα κινήματα του τέλους του σύντομου 20ου 
αιώνα, μέσα από τις γραμμές του ΣΥΡΙΖΑ και του Δημοτικού Δικτύου «Λιμάνι της Αγωνίας». 
Σήμερα είναι εκλεγμένο μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΣΥΡΙΖΑ Πειραιά και 
εργάζεται ως καθηγητής Φυσικής σε φροντιστηριακό επίπεδο, ενώ τα προηγούμενα χρόνια 
συμμετείχε ενεργά στην αλληλέγγυα δομή του Κοινωνικού Φροντιστηρίου Πειραιά και της 
Αλληλεγγύης Πειραιά. 

Πατσικός Βασίλειος
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Καλλίπολη Πειραιά.
Φοίτησε στο 2ο Γυμνάσιο Αρρένων Πειραιά.
Σπούδασε στο ΕΚΠΑ στο Τμήμα Μαθηματικών.
Ήταν ενεργό μέλος του Ρήγα Φεραίου και κατόπιν στέλεχος του ΚΚΕ 
Εσωτερικού.
Ήταν ιδιοκτήτης Φροντιστηρίου Μέσης Εκπαίδευσης όπου 
εργάστηκε 40 χρόνια ως Μαθηματικός.

Τον ελεύθερο χρόνο του παραδίδει μαθήματα στην Αλληλεγγύη Πειραιά.

Μπούμπα Αικατερίνη
Γεννήθηκε στην Αθήνα και μεγάλωσε στον Πειραιά. Πτυχιούχος 
του Τμήματος Φυτικής Παραγωγής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, καθώς και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στην 
Αρχιτεκτονική Τοπίου. Έχει εργαστεί πολλά συναπτά έτη στον 
εμπορικό κλάδο, ενώ έχει διατελέσει και γεωπόνος στο Κέντρο 
Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Παράλληλα με τη συμμέτοχη 
στα κοινά, συνεχίζει τις σπουδές της στο Πανεπιστήμιο Πειραιά για 

την απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στην Διοίκηση Επιχειρήσεων.

Νταβανέλος Παντελεήμων
Γεννήθηκε, μεγάλωσε και ζει στον Πειραιά.
Από τα εφηβικά του χρονιά συμμετέχει στα κοινά της πόλης μας. 
Είναι ενεργό μέλος του ΣΥΡΙΖΑ Πειραιά, του «Λιμανιού της 
Αγωνίας» και της Αλληλεγγύης Πειραιά. 
Συμμετείχε στους αγώνες για τη Μαρίνα Ζέας και για τα Λιπάσματα. 
Δούλεψε ως οδοκαθαριστής στον Δήμο Πειραιά. Τώρα εργάζεται 
στον ραδιοφωνικό σταθμό «Στο Κόκκινο» στο τηλεφωνικό κέντρο.



A’ ΔΗΜΟΤΙΚΉ ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ

ΥΠΟΨΉΦΙΟΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΊ ΣΎΜΒΟΥΛΟΙ

Πατσόπουλος Διονύσιος
Γεννήθηκε τον Οκτώβριο του 1973, στον Πειραιά. Μεγάλωσε και 
εξακολουθεί να ζει στην Καλλίπολη. 
Με σπουδές στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και στο Ανοιχτό 
Πανεπιστήμιο. 
Από νεαρή ηλικία είναι ενεργός με τον ακτιβισμό και με τα κινήματα. 
Ενεργό και εκλεγμένο μέλος αντιφασιστικού κινήματος, όπως και 
ιδρυτικό μέλος δομής αλληλεγγύης. 

Διδάσκει Ιστορία σε Κοινωνικό και Αλληλέγγυο Σχολείο και είναι ενεργό μέλος του Δικτύου 
Αλληλέγγυων Σχολείων. 
Συμμετείχε στο προσφυγικό τον χειμώνα του 2015 - 2016, στο λιμάνι του Πειραιά και είναι 
συνεργαζόμενο μέλος του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών. 
Σκοπός και όραμά του είναι η βελτίωση και η αναβάθμιση της πόλης του Πειραιά, αλλά και 
η ποιότητα ζωής των κατοίκων και συμπολιτών μας, ανεξάρτητα από φυλή, χρώμα, θρησκεία 
και προσωπικό προσανατολισμό.

Χαμηλάκη Ευφροσύνη (Φρόσω) 
Γεννήθηκε στο Ηράκλειο της Κρήτης το 1960. 
Σπούδασε Επιστήμη Υπολογιστών στο Πανεπιστήμιο της πόλης 
της Νέας Υόρκης (C.U.N.Y.), στο ίδιο Πανεπιστήμιο έκανε και το 
μεταπτυχιακό της. 
Τελειώνοντας τις σπουδές της επέστρεψε στην Ελλάδα και από τότε 
ζει στον Πειραιά. 
Αρχικά εργάστηκε στο ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ. και, από το 1995, είναι 

καθηγήτρια Πληροφορικής σε σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στον Πειραιά.
Το εκπαιδευτικό της έργο συμπληρώνεται με τη συμμετοχή της σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα 
που προάγουν τον πολιτισμό, την ιστορία μας, την αλληλεγγύη και την αντιμετώπιση της 
προσφυγικής κρίσης στον χώρο του σχολείου.

Προβατάκη Ανδριανή (Άντα) 
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Καλλίπολη, όπου συνεχίζει να ζει 
μέχρι και σήμερα με τους δύο γιούς της. 
Εργάζεται ως ιδιωτική υπάλληλος και παράλληλα σπουδάζει στο 
Ανοιχτό Πανεπιστήμιο, Ισπανική Γλώσσα και Πολιτισμό. 
Δραστηριοποιείται εθελοντικά σε αλληλέγγυες δομές και παραδίδει 
μαθήματα ισπανικών στο Ανοιχτό Σχολείο Μεταναστών Πειραιά και 
στο Αλληλέγγυο Σχολείο της Μεσοποταμίας στο Μοσχάτο.

Συμμετείχε στην Παμπειραϊκή Πρωτοβουλία για τους Πρόσφυγες και τους Μετανάστες ως 
μέλος του Λιμανιού της Αγωνίας.

Σουρμελή Νικούλα (Νίκα)
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά
Αποφοίτησε από το Β’ Γυμνάσιο-Λύκειο Πειραιά.
Εκεί γνωρίστηκε, μέσα από μαθητικά συμβούλια με τον Νίκο 
Μπελαβίλα.
Εκτιμώντας την πορεία και τους αγώνες του όλα αυτά τα χρόνια, 
αποφάσισε να βοηθήσει στην επερχόμενη εκλογική αναμέτρηση 
για τις δημοτικές και κοινοτικές εκλογές, ελπίζοντας σε μια ισχυρή 

παρουσία του συνδυασμού «ΠΕΙΡΑΙΆΣ ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ» στον Δήμο Πειραιά.
Ο Πειραιάς πρέπει να αναβαθμιστεί και να αναδειχθεί η φυσική ομορφιά του πρώτου 
λιμανιού της χώρας.



16 χρόνια χαµένες ευκαιρίες, 
16 χρόνια χαµένα για την πόλη,

είναι πάρα πολλά!

Ο Πειραιάς έγινε µια πόλη για λίγους και όχι για όλους. 
Μια πόλη, όπου µια µικρή µειοψηφία συσσωρεύει πλούτο και ισχύ, 

ενώ η πλειοψηφία των κατοίκων της αντιµετωπίζει διαρκώς 
το φάσµα της φτώχειας, της ανεργίας, 
της υποβάθµισης των όρων ζωής της. 

Αυτό ερχόµαστε να αλλάξουµε, ερχόµαστε να κάνουµε τον Πειραιά 
µια πόλη για όλους. Να βάλουµε τις ανάγκες των Πειραιωτών 
και όχι των ολιγαρχών, στο επίκεντρο της δηµοτικής πολιτικής. 

Με σχέδιο και όραµα, µε ευκαιρίες στους Πειραιώτες,
 οι οποίοι πάντα ήταν άνθρωποι του µόχθου 

και δεν φοβούνται την προσπάθεια. 

Για να γίνει ο Πειραιάς µια πόλη για όλους. 
Όχι για λίγους και εκλεκτούς. 

Γιατί πρέπει και ο Πειραιάς να αποκτήσει 
το στίγµα και τη θέση που του αξίζει.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ

www.pireas4all.gr

@pireas4all

@pireas4all

@pireas4all

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ:

Γρ. Λαµπράκη 101,

Πειραιάς


